

บทวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการสำหรับผลการดำเนินงาน ไตรมาส 1/2568

บริษัท เติมโก้ จำกัด (มหาชน) ขอแจ้งผลการดำเนินงานสำหรับไตรมาส 1/2568 ตามงบการเงินรวมของบริษัทสิ้นสุด ณ วันที่ 31 มีนาคม 2568 บทวิเคราะห์ด้านล่างเป็นภาพรวมผลการดำเนินงานของบริษัทและข้อมูลปัจจัยที่มีผลต่องบการเงินรวม ดังนี้

สรุปผลการดำเนินงาน ไตรมาส 1/2568

งบกำไรขาดทุนรวม

หน่วย: ล้านบาท	Q1 25	Q1 24	Q4 24	ผลต่าง	%YoY	ผลต่าง	%QoQ	24 12M
รายได้จากการขายสินค้าและบริการ	128.0	122.8	236.4	5.2	4.2%	(108.4)	-45.9%	851.4
รายได้จากการบริการรับเหมาก่อสร้าง	429.6	367.9	707.4	61.7	16.8%	(277.8)	-39.3%	2,124.2
รายได้อื่น	9.2	33.6	29.7	(24.4)	-72.6%	(20.5)	-69.0%	104.7
กลับรายการจากการด้อยค่าเงินลงทุนในบริษัทย่อย	-	-	131.9	-	na	(131.9)	-100.0%	131.9
รายได้รวม	566.8	524.4	1,105.4	42.4	8.1%	(538.6)	-48.7%	3,212.2
ต้นทุนรวม	498.5	475.5	934.5	23.0	4.8%	(436.0)	-46.7%	2,752.7
กำไรขั้นต้น	59.1	15.2	9.3	43.9	288.8%	49.8	535.5%	222.9
อัตรากำไรขั้นต้น	10.6%	3.1%	1.0%	7.5%	242.2%	9.6%	975.6%	7.5%
ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร	68.4	72.7	84.3	(4.3)	-5.9%	(15.9)	-18.9%	310.1
รวมค่าใช้จ่าย	566.9	548.2	1,018.8	18.7	3.4%	(451.9)	-44.4%	3,062.8
กำไร (ขาดทุน) จากการดำเนินงาน	(0.1)	(23.8)	86.6	23.7	-99.6%	(86.7)	-100.1%	149.5
ต้นทุนทางการเงิน	14.7	12.6	20.3	2.1	16.7%	(5.6)	-27.6%	69.1
(กลับรายการ) ขาดทุนจากการด้อยค่า ซึ่งเป็นไปตาม TFRS 9	38.8	-	162.5	38.8	na	(123.7)	-76.1%	162.5
ส่วนแบ่งกำไร (ขาดทุน) จากเงินลงทุนในบริษัทร่วมและการร่วมค้า	13.9	(4.5)	23.9	18.4	-408.9%	(10.0)	-41.8%	26.3
กำไร (ขาดทุน) ก่อนภาษีเงินได้	(39.8)	(40.9)	(72.3)	1.1	-2.7%	32.5	-45.0%	(55.8)
ค่าใช้จ่าย (รายได้) ภาษีเงินได้	(8.4)	(5.4)	10.9	(3.0)	55.6%	(19.3)	-177.1%	6.8
กำไร (ขาดทุน) สำหรับงวด	(31.4)	(35.5)	(83.2)	4.1	-11.5%	51.8	-62.3%	(62.7)

รายได้

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีรายได้รวม 566.8 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 42.4 ล้านบาท หรือร้อยละ 8.1 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 เนื่องจากการเพิ่มขึ้นของรายได้งานรับเหมาก่อสร้างและลดลง 538.6 ล้านบาท หรือร้อยละ 48.7 เมื่อเทียบกับไตรมาส 4/2567 เนื่องจากการลดลงของรายได้หลัก ไตรมาส 4/2567 มีรับรู้กลับรายการด้อยค่าของสินทรัพย์สัญญาสัมปทานของบริษัทย่อย 131.9 ล้านบาท

รายได้จากการขายสินค้าและบริการ

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีรายได้รวมทั้งสิ้น 128.0 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 5.2 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 4.2 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน (ไตรมาส 1/2567) ที่มีรายได้ 122.8 ล้านบาท การเติบโตของรายได้ดังกล่าวเป็นผลมาจากรายได้จากการจำหน่ายน้ำประปาที่เพิ่มขึ้น โดยได้รับปัจจัยสนับสนุนจากการปรับราคาขาย ปริมาณการใช้น้ำที่เพิ่มขึ้น และการขยายพื้นที่ให้บริการในโครงการพัฒนาใหม่ๆ นอกจากนี้ ยังมีรายได้เพิ่มเติมจากการจำหน่ายเสาโครงเหล็กอีกด้วย

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 รายได้ลดลงอย่างมีนัยสำคัญ 108.4 ล้านบาท หรือร้อยละ 45.9 จากรายได้ที่ 236.4 ล้านบาท โดยสาเหตุหลักมาจากการเร่งส่งมอบงานขายเสาโครงเหล็กให้กับลูกค้าในช่วงไตรมาส 4/2567 ซึ่งส่งผลให้รายได้ในช่วงเวลาดังกล่าวอยู่ในระดับสูงเป็นพิเศษ และทำให้รายได้ในไตรมาส 1/2568 กลับเข้าสู่ระดับปกติภายหลังการเสร็จสิ้นการส่งมอบงานขนาดใหญ่ดังกล่าวแล้ว

รายได้จากการบริการรับเหมาก่อสร้าง

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีรายได้ 429.6 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 61.7 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 16.8 เมื่อเทียบกับ ไตรมาส 1/2567 ที่มีรายได้ 367.9 ล้านบาท โดยปัจจัยหลักมาจากรายได้งานก่อสร้างสถานีไฟฟ้าย่อยที่เพิ่มขึ้น

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 ซึ่งมีรายได้รวม 707.4 ล้านบาท รายได้ลดลง 277.8 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 39.3 โดยสาเหตุหลักมาจากรายได้ที่ลดลงในส่วนของงานก่อสร้างระบบสายส่งและระบบจำหน่ายไฟฟ้า

รายได้อื่น

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีรายได้อื่น 9.2 ล้านบาท ลดลง 24.4 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 72.6 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 ซึ่งมีรายได้อื่นอยู่ที่ 33.6 ล้านบาท โดยสาเหตุหลักมาจากการลดลงของเงินปันผลที่ได้รับจากการลงทุนในธุรกิจพลังงานทดแทน

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 ซึ่งมีรายได้อื่นอยู่ที่ 161.6 ล้านบาท รายได้อื่นในไตรมาสนี้ลดลง 152.4 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 94.3 โดยมีสาเหตุหลักจากการที่ในไตรมาส 4/2567 บริษัทได้รับเงินปันผลจำนวนมากว่า รวมถึงมีการรับรู้รายการกลับผลขาดทุนจากการด้อยค่าของสินทรัพย์ภายใต้สัญญาสัมปทานของบริษัทที่ย่อยจำนวน 131.9 ล้านบาท

ต้นทุนและค่าใช้จ่ายรวมในการขายและบริหาร

สำหรับไตรมาส 1/2568 บริษัทมีค่าใช้จ่ายรวมทั้งสิ้น 566.9 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 18.7 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 3.4 เมื่อเทียบกับช่วงเดียวกันของปีก่อน (ไตรมาส 1/2567) ที่มีค่าใช้จ่ายรวม 548.2 ล้านบาท

อย่างไรก็ตาม เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาสก่อนหน้า (ไตรมาส 4/2567) ซึ่งมีค่าใช้จ่ายรวม 1,018.8 ล้านบาท ค่าใช้จ่ายในไตรมาสนี้ลดลง 451.9 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 44.4 โดยสาเหตุหลักมาจากการลดลงของการรับรู้ผลขาดทุนด้านเครดิตจากลูกหนี้และสินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญาหมุนเวียน

ทั้งนี้ ในไตรมาส 1/2568 บริษัทรับรู้ผลขาดทุนด้านเครดิตจำนวน 38.8 ล้านบาท ลดลง 123.7 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 76.1 จากไตรมาส 4/2567 ซึ่งมีการรับรู้ขาดทุนจำนวน 162.5 ล้านบาท

ต้นทุนขายสินค้าและบริการ

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีต้นทุน 143.9 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 19.9 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 16.0 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 ซึ่งมีต้นทุนรวม 124.0 ล้านบาท โดยต้นทุนที่เพิ่มขึ้นเป็นผลจากต้นทุนแปรผันที่สอดคล้องกับรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากการผลิตและจำหน่ายเสาโครงเหล็ก

เมื่อเปรียบเทียบกับ ไตรมาส 4/2567 ซึ่งมีต้นทุนรวม 257.9 ล้านบาท ต้นทุนในไตรมาสนี้ลดลง 114.0 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 44.2 สาเหตุหลักมาจากรายได้ที่ลดลงอย่างมีนัยสำคัญในไตรมาสนี้ เมื่อเทียบกับระดับรายได้ที่อยู่ในเกณฑ์สูงผิดปกติในไตรมาสก่อนหน้า

ต้นทุนบริการรับเหมาก่อสร้าง

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีต้นทุนรวม 354.6 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 3.1 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 0.9 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 โดยการเพิ่มขึ้นดังกล่าว สอดคล้องกับระดับรายได้ที่สูงขึ้นเล็กน้อยในช่วงเดียวกันของปีก่อน

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 ซึ่งมีต้นทุนรวม 676.6 ล้านบาท ต้นทุนในไตรมาสนี้ลดลง 322.0 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 47.6 ซึ่งเป็นผลมาจาก รายได้ที่ลดลงอย่างมีนัยสำคัญในช่วงไตรมาสดังกล่าว

ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีค่าใช้จ่าย 66.5 ล้านบาท ลดลง 5.9 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 8.1 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 และลดลง 16.6 ล้านบาท หรือร้อยละ 20.0 เมื่อเทียบกับไตรมาสก่อนหน้า (ไตรมาส 4/2567)

ทั้งนี้ในไตรมาส 1/2568 บริษัทมีการรับรู้ผลขาดทุนด้านเครดิตตามมาตรฐาน รายงานทางการเงินฉบับที่ 9 (IFRS 9) จำนวน 38.8 ล้านบาท และมีการรับรู้มูลค่า ยุติธรรมที่ลดลงของเงินลงทุนในสินทรัพย์ทางการเงินซึ่งรับรู้ผ่านกำไรขาดทุน (FVTPL) จำนวน 1.9 ล้านบาท

กำไรขั้นต้น

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีกำไรขั้นต้น 59.1 ล้านบาท และมีอัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 10.6 เพิ่มขึ้น 43.9 ล้านบาท และอัตรากำไรขั้นต้น เพิ่มขึ้นร้อยละ 7.5 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 และเมื่อเทียบกับไตรมาส 4/2567 มีกำไรขั้นต้น เพิ่มขึ้น 49.8 ล้านบาท มีอัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้น ร้อยละ 9.6 โดยมีสาเหตุหลักมาจากประสิทธิภาพในการดำเนินงานของธุรกิจรับเหมาก่อสร้างที่ปรับตัวดีขึ้น

กำไรขั้นต้นจากการขายสินค้าและบริการ

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีขาดทุนขั้นต้น 15.9 ล้านบาท คิดเป็นอัตรา ขาดทุนขั้นต้นร้อยละ 12.4 โดยขาดทุนขั้นต้นเพิ่มขึ้น 14.7 ล้านบาท และอัตรา ขาดทุนขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 11.4 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 สาเหตุหลักมาจาก ธุรกิจผลิตเสาโครงเหล็ก ซึ่งรายได้ที่เพิ่มขึ้นยังไม่สามารถชดเชยต้นทุนการผลิตที่ เพิ่มขึ้นได้อย่างเพียงพอ

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 ขาดทุนขั้นต้นลดลง 5.6 ล้านบาท ส่วน หนึ่งเนื่องจากในไตรมาสก่อนมีการตั้งประมาณการหนี้สินสำหรับค่าปรับจากการส่ง มอบงานล่าช้าจำนวนประมาณ 8.0 ล้านบาท อย่างไรก็ตาม อัตราขาดทุนขั้นต้นใน ไตรมาสนี้กลับเพิ่มขึ้นร้อยละ 15.4 ซึ่งสะท้อนถึงภาระต้นทุนคงที่ที่ยังคงอยู่ใน ระดับสูงเมื่อเทียบกับรายได้ที่ลดลง

กำไรขั้นต้นจากการบริการรับเหมาก่อสร้าง

สำหรับไตรมาสที่ 1 ของปี 2568 มีกำไรขั้นต้นจำนวน 74.9 ล้านบาท คิด เป็นอัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 17.4 เพิ่มขึ้น 58.5 ล้านบาท หรืออัตรากำไรขั้นต้น เพิ่มขึ้นร้อยละ 13.0 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 โดยเป็นผลจากการบริหารจัดการต้นทุนหน้างานที่มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น

เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 กำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้น 44.1 ล้านบาท หรือ อัตรากำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นร้อยละ 13.1 ซึ่งเป็นผลมาจากการทบทวนประมาณการ ต้นทุนโครงการ ส่งผลให้การรับรู้รายได้สอดคล้องกับความก้าวหน้าของงานมากขึ้น

ต้นทุนทางการเงิน

สำหรับไตรมาส 1/2568 มีต้นทุนทางการเงิน 14.7 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 2.1 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 16.7 เมื่อเทียบกับไตรมาส 1/2567 โดยมีสาเหตุหลักมาจากจำนวนงานที่แล้วเสร็จแต่ยังไม่สามารถเรียกเก็บเงินได้เพิ่มขึ้น ส่งผลให้ต้องมีการกู้ยืมเงินทุนหมุนเวียนมากขึ้น เมื่อเปรียบเทียบกับไตรมาส 4/2567 ต้นทุนทางการเงินลดลง 5.6 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 27.6 เนื่องจากในไตรมาส 1/2568 บริษัทสามารถส่งมอบงานและเรียกเก็บเงินได้มากขึ้น ส่งผลให้มีเงินสดเพียงพอในการชำระคืนเงินกู้ยืมที่มีอัตราดอกเบี้ยสูงได้บางส่วน

กำไรขาดทุนสุทธิ

สำหรับไตรมาส 1/2568 ขาดทุนสุทธิ 31.4 ล้านบาท แต่ผลขาดทุนดังกล่าวลดลงจากไตรมาสเดียวกันของปีก่อน จำนวน 4.1 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 11.5

เมื่อเทียบกับไตรมาส 4/2567 ผลประกอบการปรับตัวดีขึ้นอย่างมีนัยสำคัญ โดยขาดทุนสุทธิลดลง 51.8 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 62.3 ซึ่งเป็นผลจากประสิทธิภาพในการบริหารจัดการโครงการที่ดีขึ้น ขณะที่ไตรมาส 4/2567 มีการรับรู้รายได้พิเศษจากผลขาดทุนด้านเครดิตตามมาตรฐานรายงานทางการเงินฉบับที่ 9 (TFRS 9) จำนวน 162.5 ล้านบาท

โครงการที่อยู่ระหว่างก่อสร้าง

โครงการที่ยังไม่ส่งมอบและอยู่ระหว่างดำเนินการ: ณ วันที่ 8 พฤษภาคม 2568 มีรายละเอียดแบ่งตามประเภทงาน ดังนี้

ประเภทโครงการ	จำนวน (โครงการ)	มูลค่างาน (ล้านบาท)
งานวิศวกรรมไฟฟ้ากำลัง	53	3,334
งานสื่อสารและอาณัติสัญญาณ	27	73
งานพลังงานทดแทน	2	1
รวม	82	3,408

สรุปฐานะทางการเงิน ณ 31 มีนาคม 2568

ฐานะการเงินรวม

หน่วย: ล้านบาท	31 มีนาคม 2568		31 ธันวาคม 2567		ผลต่าง	%YoY
ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้หมุนเวียนอื่น	849.5	13.3%	1,035.1	15.5%	(185.6)	-17.93%
สินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญาหมุนเวียน	433.5	6.8%	390.1	5.8%	43.4	11.13%
สินค้าคงเหลือ	277.7	4.4%	350.9	5.2%	(73.2)	-20.85%
สินทรัพย์หมุนเวียนอื่นๆ	129.5	2.0%	224.4	3.4%	(94.9)	-42.29%
รวมสินทรัพย์หมุนเวียน	1,690.2	26.5%	2,000.4	29.9%	(310.2)	-15.51%
สินทรัพย์ทางการเงินไม่หมุนเวียนอื่น	2,382.7	37.4%	2,367.7	35.4%	15.0	0.63%
เงินลงทุนในบริษัทร่วม	1,430.5	22.4%	1,439.6	21.5%	(9.1)	-0.63%
สินทรัพย์ไม่มีตัวตน	303.6	4.8%	306.5	4.6%	(2.9)	-0.94%
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนอื่นๆ	571.0	9.0%	581.0	8.7%	(10.0)	-1.73%
รวมสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	4,687.8	73.5%	4,694.8	70.1%	(7.0)	-0.15%
รวมสินทรัพย์	6,378.0	100.0%	6,695.3	100.0%	(317.2)	-4.74%
เงินเบิกเกินบัญชีและเงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงิน	1,202.5	18.9%	1,251.8	18.7%	(49.3)	-3.94%
เจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้หมุนเวียนอื่น	684.2	10.7%	918.5	13.7%	(234.3)	-25.51%
หนี้สินที่เกิดจากสัญญาหมุนเวียน	370.8	5.8%	369.9	5.5%	1.0	0.26%
หนี้สินหมุนเวียนอื่นๆ	97.4	1.5%	107.9	1.6%	(10.5)	-9.70%
รวมหนี้สินหมุนเวียน	2,354.9	36.9%	2,648.0	39.6%	(293.1)	-11.07%
เงินกู้ยืมระยะยาว	70.2	1.1%	72.8	1.1%	(2.6)	-3.62%
หนี้สินไม่หมุนเวียนอื่นๆ	314.7	4.9%	319.2	4.8%	(4.5)	-1.40%
รวมหนี้สินไม่หมุนเวียน	384.9	6.0%	392.0	5.9%	(7.1)	-1.82%
รวมหนี้สิน	2,739.8	43.0%	3,040.1	45.4%	(300.2)	-9.88%
หุ้นสามัญ	751.0	11.8%	751.0	11.2%	-	0.00%
ส่วนเกินมูลค่าหุ้นสามัญ	1,967.6	30.9%	1,967.6	29.4%	-	0.00%
ยังไม่ได้จัดสรร	(350.7)	-5.5%	(319.3)	-4.8%	(31.4)	9.83%
องค์ประกอบอื่นของส่วนของผู้ถือหุ้น	1,023.2	16.0%	1,008.8	15.1%	14.4	1.43%
ส่วนของผู้ถือหุ้นอื่นๆ	247.1	3.9%	247.1	3.7%	-	0.00%
รวมส่วนของผู้ถือหุ้น	3,638.2	57.0%	3,655.2	54.6%	(17.0)	-0.47%

สินทรัพย์รวม ณ 31 มีนาคม 2568 บริษัทมีสินทรัพย์รวมจำนวน 6,378.0 ล้านบาท ลดลง 317.2 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 4.74 จาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 การลดลงดังกล่าวเป็นผลหลักจากสินทรัพย์หมุนเวียนซึ่งลดลง 310.2 ล้านบาท หรือร้อยละ 15.51 เมื่อเทียบกับสิ้นปี 2567 โดยมีสาเหตุจากการลดลงของลูกหนี้การค้าอันเนื่องมาจากการได้รับชำระเงิน และมีการรับรู้ค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิตในส่วนของลูกหนี้และสินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญาหมุนเวียน ในส่วนของสินทรัพย์ไม่หมุนเวียนลดลง 7.0 ล้านบาท เนื่องจากการชำระคืนลูกหนี้ไม่หมุนเวียน และการรับรู้ค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิต แม้จะมีการเพิ่มขึ้นของมูลค่ายุติธรรมของเงินลงทุนในกิจการพลังงานทดแทนจำนวน 16.8 ล้านบาท

หนี้สินรวม ณ 31 มีนาคม 2568 อยู่ที่ 2,739.8 ล้านบาท ลดลง 300.2 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 9.88 จาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 การลดลงดังกล่าวเกิดขึ้นเป็นหลักจากหนี้สินหมุนเวียนซึ่งลดลง 293.1 ล้านบาท หรือร้อยละ 11.07 มาอยู่ที่ 2,354.9 ล้านบาท ณ สิ้นไตรมาส เนื่องจากในช่วงต้นปี 2568 บริษัทได้รับเงินชำระจากลูกหนี้ จึงสามารถนำไปชำระคืนเงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงิน รวมถึงชำระเจ้าหนี้การค้าได้บางส่วน ในส่วนของหนี้สินไม่หมุนเวียนอยู่ที่ 384.9 ล้านบาท ลดลง 7.1 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 1.82 เมื่อเทียบกับสิ้นปี 2567

ส่วนของผู้ถือหุ้น ณ 31 มีนาคม 2568 บริษัทมีส่วนของผู้ถือหุ้นจำนวน 3,638.2 ล้านบาท ลดลง 17.0 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 0.47 จาก ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 การลดลงดังกล่าวเป็นผลมาจากผลขาดทุนสุทธิจากการดำเนินงานในไตรมาส 1/2568 แม้ว่าจะมีรายการกำไรจากการปรับมูลค่าเงินลงทุนในธุรกิจพลังงานทดแทนซึ่งรับรู้ผ่านกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอื่นสุทธิจากภาษี จำนวนประมาณ 14.4 ล้านบาท

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

ขอแสดงความนับถือ

.....

(นายโชคชาล ยังถาวรตระกูล)

ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร กลุ่มงานบริหารการเงิน